To Bswpnua TWV TPLWV KABETWV

Oewpolpue €va emimedo N kot €va onueio A eKTO¢ autol.

O£AOULE VO KOTOLOKEUAOOULE [La euBeia Ttou SLEpXETAL amo To A Kal elval KABETOC OTo
eninedo M.

Mpog touTo Bewpol e pLa evBeia € ou BplokeTal mAvw oTo eminedo. Ano to onueio A
oxedlalovpe pLa euBeia kABeTN oTNV € N omola TNV TEUVEL oTo onueio B. Aro to B oxedialoupue
pLo euBeia & mou Bploketal mavw oto M kat eivat KABetn otnv €. H eubeia ou SLépxetal ano
To A KaL elvat kaBetn otnv & TNV TEUVEL 0TO onueio I.

Oswpnua. H AT eivat kabetn oto M.

OewpoUue Tuxaia eubeia Tou emunédou n omola StEpyetal anod to I Kot TEYVEL TNV € oto A. Oa
amobeifoupe otL n ATl elvat kaBetn otnv MA.

m

ATIO TNV KATaoKeUT, oL ywvieg ABA, IBA kot AIB eivol opB€g omote ta tpiywva ABI, ABA kat MBA sivoit
opBoywvia. Ano to MuBaydpelo Bewpnua €xoupe



AB? = AI'? + I'B?
AA? = AB? + AB?
r'A? = Br? + AB?
Apa
AA? = AB? + AB? = AI'* + I'B? + AB? = AI'? + AI'?,

TIOU onpaivel tL to Tpiywvo AlA eivat opBoywvio kat n ywvia ATA sivat opBn.

Me Tov (610 TpOTOo AMOSEKVUOVTOL TA TOPAKATW:
Av n AT eivat kaBetn oto M kal n MB gival kaBotn otnv £ tote N AB gival kaBetn otnv €.

Av n AT eivat kaBetn oto M kat n AB ival kaBetn otnv g, tote n B eival kabetn otnv €.

Aoknon. OswpoUe Eva Tplywvo PE UAKN TTAEUpWV &, B, Y. Av
aZ — ﬂz + .)/2

va anodeifete OtTL TO Tplywvo gival opBoywvlo.



